CORPORATE IDENTIFICATION NUMBERS – SAMUNNATI GROUP COMPANIES Samunnati



NAME OF THE COMPANY	CORPORATE IDENTIFICATION NUMBERS
SAMUNNATI FINANCIAL INTERMEDIATION & SERVICES PRIVATE LIMITED	U65990TN2014PTC096252
SAMUNNATI AGRO SOLUTIONS PRIVATE LIMITED	U74999TN2016PTC112925
SAMUNNATI AGRI INNOVATIONS LAB PRIVATE LIMITED (FORMERLY KNOWN AS KAMATAN FARM TECH PRIVATE LIMITED)	U74999TN2017PTC149059
SAMUNNATI FINANCE PRIVATE LIMITED	U65990TN2021PTC146392
SAMUNNATI INVESTMENT MANAGEMENT SERVICES PRIVATE LIMITED	U67190TN2022PTC150411
SAMUNNATI FOUNDATION	U85300TN2020NPL134814